



УТВЕРЖДАЮ:

И.о.генерального директора

АО «АрктикТелеком»

И.Е.Мыреев

«04» 04 2025 г.

Положение о проведении Открытого конкурса роликов «Я – будущий связист!»

1. Общие положения

Конкурс видеороликов «Я – будущий связист!» (далее - Конкурс) проводится для привлечения внимания к профессии связиста. Организатором Конкурса является Акционерное общество «АрктикТелеком».

2. Цель и задачи проведения конкурса

Основной целью Конкурса является привлечение внимания к профессии связиста, выявление и поддержка талантливых студентов Республики Саха (Якутия) в сфере связи.

Задачи Конкурса:

1. Создать условия для самореализации молодежи через медийное творчество;
2. Стимулировать изучение истории и перспектив развития отрасли связи;
3. Формирование положительного имиджа профессий в сфере связи.

3. Сроки проведения Конкурса и порядок .

С 7 по 30 апреля 2025 года.

Прием заявок до 30 апреля 2025 г. (включительно).

Сроки работы конкурсной комиссии с 4 по 5 мая 2025 года, подведение итогов и награждение 6 мая 2025 года, публикация в СМИ результатов конкурса - 7 мая 2025 года.

Заявки на участие в Конкурсе, составленные по форме согласно приложению к Положению, и электронные версии видеороликов с контактной информацией должны быть направлены в срок до 30 апреля 2025 года на электронный адрес: kristina.lizunova@arctictelecom.ru, или предоставлены на электронном носителе по адресу: г. Якутск, ул. Октябрьская 10/1, 311 каб.

Заявки, поданные позднее установленного срока, а также с нарушениями, к рассмотрению не принимаются. Основанием подтверждения приема заявки является электронное письмо с электронного адреса в сети Интернет kristina.lizunova@arctictelecom.ru с подтверждением того, что заявка была получена и принята к рассмотрению. Все материалы, присланные на Конкурс, обратно не возвращаются и не рецензируются.

Результаты конкурса будут опубликованы на странице <https://vk.com/arctictelecom> 7 мая (День связи).

Контактным лицом является Лизунова Кристина Викторовна, редактор отдела медиа проектов, контактный телефон: 89244648912.

В приложении к каждому видеоролику обязательно указываются его название, фамилия, имя, отчество, возраст, домашний адрес и контактный телефон автора.

О дате, времени и месте награждения победителей и участников Конкурса будет сообщено дополнительно.

4. Участники конкурса

К участию в Конкурсе допускаются студенты Республики Саха (Якутия)

На конкурс предоставляются короткие видеоролики, соответствующие тематике конкурса в любом жанре.

Видеоролики оцениваются по следующим критериям:

- оригинальность идеи и раскрытие темы;
- качество исполнения и монтаж;
- художественная выразительность;
- соответствие техническим требованиям;

Конкурсные видеоролики принимаются в формате mp4, wav или mov размером не более 300 мб. Размер кадра не менее 1080x1920, вертикальное положение.

Видеоролик должен быть сделан не ранее 2025 года и не должен содержать водяных знаков и посторонних надписей.

Продолжительность видеоролика до 1 минуты, обязательно наличие титров с указанием авторов видеоролика (либо в описании к ролику).

В соответствии законом об авторском праве автор несет ответственность за использование в творческих проектах фрагментов чужих работ (фото, видео, музыка и др.) без согласия их создателей.

Видеоролик прикрепляется к заявке.

Работы победителей могут быть опубликованы на официальных ресурсах Организатора. Работы, представленные на Конкурс, должны соответствовать задачам настоящего Положения.

Файлы, не отвечающие требованиям Положения, а также видеоролики, присланные без заявки на участие в Конкурсе либо с заявкой, заполненной не полностью или неразборчиво, к участию в Конкурсе не допускаются.

7. Порядок проведения конкурса

Каждый участник представляет на Конкурс не более одной работы.

К критериям оценки конкурсных работ относятся: соответствие целям и задачам Конкурса, эстетическое качество работы, оригинальность решения.

Заявкой на участие в Конкурсе автор выражает свое согласие на безвозмездное размещение своих видеороликов в средствах массовой информации, социальной рекламе, в рамках иных мероприятий, проводимых организатором Конкурса.

Ответственность за несоблюдение авторства несут участники Конкурса, представившие данную работу. Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав третьих лиц.

8. Подведение итогов конкурса

Оценку работ проводит комиссия, состав которой утверждается Организатором.

Комиссия определяет одного победителя и двух призеров Конкурса.

Победителем считается участник, награжденный дипломом 1 степени, призерами считаются участники, награжденные дипломами 2 и 3 степени.

Победители и призеры награждаются призами.

Конкурсная комиссия может учреждать иные специальные номинации.

Решение жюри оформляется протоколом, является окончательным и не подлежит пересмотру.

Участие в Конкурсе бесплатное и преследует только цели, описанные в Положении.

Лучшие работы по итогам Конкурса будут опубликованы в средствах массовой информации.

Приложение. Заявка на участие в конкурсе видеороликов